Австрийская виза
1. 2 цветных фото, 3,5х4,5 см, без уголков и овалов, без головных уборов и очков, содержащие 70% изображения лица.

2. Заграничный паспорт (срок действия не менее 3х месяцев после даты окончания тура).

3. Предыдущий (аннулированный) заграничный паспорт.

4. Копия всех страниц российского паспорта.

5. Справка с места работы с указанием должности, дохода, даты начала трудового договора и сведений об очередном отпуске. Справка должна быть напечатана на бланке предприятия и заверена печатью и подписью директора либо уполномоченного лица. Внимание: в случае, если оклад, указанный в справке, составляет менее 35 000 рублей, необходимо дополнительное подтверждение наличия финансовых средств в виде выписки из банковского счёта. Дословный перевод на английский либо немецкий язык!

6. Для туристов, не имеющих шенгенских виз в действующем либо предыдущем загранпаспортах, помимо справки с места работы обязательна выписка из банковского счёта, сумма должна быть не менее 35 000 рублей. Иные документы – трэвл-чеки либо справки о покупке валюты, не являются аналогами и не могут заменить выписку.

– для пенсионеров: копия пенсионного удостоверения + выписка из банковского счёта, либо заявление от спонсора + выписка из банковского счёта спонсора. Дословный перевод на английский либо немецкий язык!

– для студентов: студенческий билет, справка из учебного заведения (перевод на английский или немецкий язык), разрешение на выезд в случае поездки без сопровождения родителей (для несовершеннолетних);

– для неработающих женщин, едущих в сопровождении мужа, необходимо свидетельство о браке (копия);

– частным предпринимателям: копия (без заверения) лицензии и последней налоговой декларации, справка о доходе с указанием должности на данном предприятии, продолжительности работы (или даты найма) и дохода, заверяемая печатью ПБОЮЛ;

– лицам, находящимся на иждивении: нотариально заверенное заявление от лица, оплачивающего поездку и справка с его места работы;

– детям (до 18 лет), путешествующим без сопровождения родителей: нотариально заверенная доверенность (перевод на английский или немецкий языки) от обоих родителей на сопровождающего, свидетельство о рождении (нотариально заверенная копия), ксерокопия российских паспортов обоих родителей, заграничный паспорт, справка с места работы одного из родителей, заявление о спонсорстве, 2 цветные фотографии. Детям, путешествующим с одним из родителей: нотариально заверенная доверенность (перевод на английский или немецкий язык) от второго родителя на сопровождающего, свидетельство о рождении (нотариально заверенная копия), заграничный паспорт (если ребенок не вписан в паспорт родителя), 2 цветные фотографии;

– одиноким родителям, выезжающим с детьми: нотариально заверенная доверенность на вывоз ребёнка, или копия справки матери-одиночки, или справка из милиции о невозможности установления местонахождения отца, или свидетельство о смерти.
Все документы – доверенности, копии свидетельств о рождении/браке, заявления о спонсорстве, справки из учебных заведений, выписки со счёта и прочие – должны быть переведены на английский либо немецкий язык в компетентном переводческом бюро.

